

Governo do Estado do Rio de Janeiro

Secretaria de Estado de Saúde

Subsecretaria de Gestão Estratégica

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA.

Atestamos para os devidos fins que a empresa EXTREME DIGITAL CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o N. 14.139.773/0001-68, com sede na Rua do Bom Jesus, N. 183, sala 103 e 104, Empresarial Bom Jesus, na cidade de Recife/PE, **presta** à SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE, inscrita no CNPJ sob o nº 42.498.717/0001-55, situada na Rua Barão de Itapagipe, nº 225 – Rio Comprido, Rio de Janeiro, CEP: 20.261-005, **os serviços de Subscrições Red Hat abaixo relacionados**, conforme contrato 028/2022 em plena vigência desde 25/05/2022, tendo se originado a partir da Ata de registro de preços N. 02/2021, oriunda do Pregão Eletrônico 004/2020.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO

Contratação de serviços e produtos em tecnologia Red Hat, a saber, licenciamento de uso de softwares, na forma do termo de referência e do instrumento convocatório.

SUBSCRICÕES FORNECIDAS

SKU	Descrição	Quantidade
RH00001	Red Hat Enterprise Linux (RHEL) for Virtual Datacenters, Premium	10
RH00032	Smart Management For Unlimited Guests	10
MW00448	Red Hat OpenShift Container Platform with Integration, Premium, (2 Cores or 4 vCPUs)	20
MCT3691	Red Hat Ansible Automation, Standard (100 Managed Nodes)	1
RS00212F3	Red Hat OpenShift Container Storage, Premium (24 Core)	2

Atestamos que os compromissos assumidos pela empresa foram cumpridos de maneira satisfatória, não havendo qualquer fator que desabone a empresa comercial ou tecnicamente.

Leonardo Ferreira

Subsecretário Executivo ID 5005891-6

Respondendo interinamente pela Subsecretaria de Gestão Estratégica conforme Ato do Governador, Decreto de 02/01/2023, publicado no DOERJ de 03/01/2023, pág. 02

Rio de Janeiro, 17 março de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Ferreira de Santana, Subsecretário**, em 17/03/2025, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do <u>Decreto nº 48.209, de 19 de setembro de 2022</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php? acesso_externo=6, informando o código verificador **95587686** e o código CRC **07EA85F6**.

Referência: Processo nº SEI-080001/018272/2021

SEI nº 95587686

Rua Barão de Itapagipe, 225, - Bairro Rio Comprido, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20261-005 Telefone: - www.saude.rj.gov.br



Governo do Estado do Rio de Janeiro

Secretaria de Estado de Fazenda

Subsecretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

Atestamos para os devidos fins que a empresa EXTREME DIGITAL CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o N. 14.139.773/0001-68, com sede na Rua do Bom Jesus, N. 183, sala 103 e 104, Empresarial Bom Jesus, na cidade de Recife/PE, presta ao FUNDO ESPECIAL DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA- FUNEAF da Secretaria de Estado de Fazenda, inscrito no CNPJ sob o nº 27.326.220/0001-66, com sede situada à Av. Presidente Vargas, nº 670 — Centro, Rio de Janeiro, RJ, os serviços de Subscrições Red Hat abaixo relacionadas, conforme contrato 023/2021 em plena vigência desde 25/11/2021, tendo se originado a partir da Ata de registro de preços N. 02/2021, oriunda do Pregão Eletrônico 004/2020.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO Contratação de serviços e produtos em tecnologia Red Hat, a saber, licenciamento de uso de softwares, na forma do Termo de Referência e do instrumento convocatório.

SUBSCRIÇÕES FORNECIDAS:

SKU	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE
RH00001	RED HAT ENTERPRISE LINUX FOR VIRTUAL DATACENTERS, PREMIUM	32
RH00032	SMART MANAGEMENT FOR UNLIMITED GUESTS	32
MW00448	RED HAT OPENSHIFT CONTAINER PLATFORM WITH RUNTIMES, PREMIUM, (2 CORES OR 4 VCPUS)	12
MCT2735	RED HAT OPENSHIFT CONTAINER PLATFORM, PREMIUM, 2-CORE	25
MW0161758	RED HAT JBOSS ENTERPRISE APPLICATION PLATFORM, 64-CORE PREMIUM	3
MW00448	RED HAT OPENSHIFT CONTAINER PLATFORM WITH INTEGRATION, PREMIUM, (2 CORES OR 4 VCPUS)	43
MCT3691	RED HAT ANSIBLE AUTOMATION, STANDARD (100 MANAGED NODES)	7
RS00212F3	RED HAT OPENSHIFT CONTAINER STORAGE, PREMIUM (24 CORE)	2

Atestamos que os compromissos assumidos pela empresa foram cumpridos de maneira

satisfatória, não havendo qualquer fator que desabone a empresa comercial ou tecnicamente.

Gabriel Mac-Dowell Blum Auditor Fiscal da Receita Estadual Subsecretário de Tecnologia da Informação e Comunicação ID: 4385047-2 SEFAZ-RJ

Rio de Janeiro, 14 março de 2025

Referência: Processo nº SEI-040227/000057/2021

SEI nº 95442591

Av. Presidente Vargas, nº 670, - Bairro Centro, Rio de Janeiro/RJ, CEP 20071-001 Telefone: 23344300 - www.fazenda.rj.gov.br



São Paulo, 08 de maio de 2025

AO

Governo do Estado do Rio de Janeiro - Centro de Tecnologia de Informação e Comunicação do Estado do Rio de Janeiro -Vice-Presidência de Administração

Ref: Pregão eletrônico para registro de preços N° 003/2025 - Processo nº SEI-430002/000065/2024

DECLARAÇÃO

Red Hat Brasil Ltda. ("Red Hat"), inscrita no CNPJ/MF sob n.º **07.069.791/0001-55**, através de seu representante legal declara para os devidos fins que a empresa **EXTREME DIGITAL CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA**, cadastrada sob o CNPJ no **14.139.773/0001-68**, situada à Rua do Bom Jesus, nº 183, salas 103 e 104, Empresarial Bom Jesus, bairro Recife, Recife – PE, CEP: 50030-170, é um parceiro ativo da Red Hat conforme Contrato de Parceria assinado pelas partes em **07/04/2016** na categoria **Premier Reseller**, e como tal, sem prejuízo de quaisquer direitos ou recursos estabelecidos em tal contrato, está autorizada a comercializar nossos produtos, serviços e treinamentos no **Brasil**.

Essa declaração é válida por 30 (trinta) dias após a emissão.

Atenciosamente,

DocuSigned by:

Maria Isabel Puiz

Maria Isabel Puig Representante Legal

Red Hat Brasil



Governo do Estado do Rio de Janeiro JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

Atestamos para os devidos fins que a empresa EXTREME DIGITAL CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA situada na Rua José Versolato, nº 101, 12º andar - Sala 123, Centro - São Bernardo do Campo/SP e inscrita no CNPJ/MF sob o nº 14.139.773/0001-68, presta a JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - JUCERJA, inscrita no CNPJ sob o nº 09.280.442/0001-03, com sede situada na Avenida Rio Branco, n.º 10 – Centro – Rio de Janeiro, os serviços de Subscrições e serviços Red Hat abaixo relacionados, conforme contrato 03/2023 em plena vigência desde 14/02/2023, tendo se originado a partir da Ata de registro de preços N. 2022/06993, oriunda do Pregão Eletrônico 20220004-ETICE.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO

Serviços de licença de uso de softwares e contratações de serviços da marca Red Hat.

SUBSCRIÇÕES FORNECIDAS

SKU	Descrição	Quantidade
RH00001	Red hat Enterprise Linux for Virtual Datacenters, Premium	6
MCT3694	Red Hat Ansible Automation, Premium (100 Managed Nodes)	1
RH00032	Smart Management For Unlimited Guests	6
MW00275	Red hat Runtimes, Premium (16 Cores or 32 vCPUs)	1

SERVIÇO

Item	Descrição	Quantidade
	Serviço especializado em produtos das plataformas Red Hat	
UST	Enterprise, Red Hat Middleware Portfólio e Red Hat Cloud	437
	Suite.	

Atestamos que os compromissos assumidos pela empresa foram cumpridos de maneira satisfatória, não havendo qualquer fator que desabone a empresa comercial ou tecnicamente.

Aldo Fernandes Ávila

Superintendente de informática



ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

Atestamos para os devidos fins que a empresa EXTREME DIGITAL CONSULTORIA E REPRESENTAÇÕES LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o N. 14.139.773/0001-68, com sede na Rua do Bom Jesus, N. 183, sala 103 e 104, Empresarial Bom Jesus, na cidade de Recife/PE, **presta** ao Centro de Tecnologia da Informação e Comunicação do Estado do Rio de Janeiro – PRODERJ, inscrito N. CNPJ / MF 30.121.578/0001-67, situado na Rua da Conceição , N. 69, 24 e 25 andares, Centro, Rio de Janeiro / RJ, CEP 20.071-004, os serviços de Subscrições Red Hat abaixo relacionadas, conforme contrato 015/2021 em plena vigência desde 13/09/2021, tendo se originado a partir da Ata de registro de preços N. 02/2021, oriunda do Pregão Eletrônico 004/2020.

OBJETO DA CONTRATAÇÃO

Contratação de serviços e produtos em tecnologia Red Hat, a saber, licenciamento de uso de softwares, na forma do termo de referência e do instrumento convocatório.

SUBSCRIÇÕES FORNECIDAS

SKU	Descrição	Quantida
		de
RH00001	Red hat Enterprise Linux for Virtual Datacenters, Premium	24
RH00032	Smart Management For Unlimited Guests	24
MW00448	Red hat OpenShift Container Platform with Integration, Premium, (2 Cores or 4 vCPUs)	50
MW 00361	Red hat OpenShift Container Platform with Runtimes, Premium, (2 Cores or 4 vCPUs)	50
MCT3691	Red Hat Ansible Automation, Standard (100 Managed Nodes)	4
RS00212F3	Red Hat OpenShift Container Storage, Premium (24 Core)	3
MW00451	Red Hat OpenShift Container Platform with Integration, Standard (2 Cores or 4 vCPUs)	20
MW00364	Red Hat OpenShift Container Platform with Runtimes, Standard (2 Cores or 4 vCPUs)	10
MCT2736	Red Hat OpenShift Container Platform, Standard (2-Cores or 4vCPUs)	7
RS00213F3	Red Hat OpenShift Container Storage, Standard (24 Core)	3

Atestamos que os compromissos assumidos pela empresa foram cumpridos de maneira satisfatória, não havendo qualquer fator que desabone a empresa comercial ou tecnicamente.